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Anleitung Nr. 518

Regenbogen Summer

Gehäkeltes Zackentuch

Material:  
Regenbogen Summer (Art. 1380),  
50 % Baumwolle, 50 % Polyacryl

Lauflänge:  
200 g = ca. 800 m

Verbrauch/Farbe:  
ca. 200 g in Farbe 1508

Nadel/Zubehör:  
Häkelnadel Stärke 4,5

Größe:  
bei 35 R ca. 130 x 60 cm

1. R: Magic Ring mit 10 Stb,

2. R: 3 Lfm, 1 Stb, in die nächste M 1 Stb – 2 Lfm – 1 Stb, 
2 Stb, in die nächste M 1 Stb – 2 Lm – 1 Stb, 2 Stb, in die 
nächste M 1 Stb – 2 Lfm – 1 Stb, 2 Stb, wenden,

3. R: 3 Lfm, 2 Stb, in die Lm 1 Stb – 2 Lfm – 1 Stb, 4 Stb, in 
die Lfm 1 Stb – 2 Lm – 1 Stb, 4 Stb, in die Lfm 1 Stb – 2 Lm 
– 1 Stb, 3 Stb, wenden,

4. R: 3 Lfm, 3 Stb, in die Lfm 1 Stb – 2 Lfm - 1 Stb, 6 Stb, in 
die Lfm 1 Stb – 2 Lfm – 1 Stb, 6 Stb, in die Lfm 1 Stb – 2 Lfm 
– 1 Stb, 4 Stb, wenden,

5. R: 3 Lfm, 4 Stb, in die Lfm 1 Stb – 2 Lfm – 1 Stb, 3 Stb, 
dann 2 M freilassen, 3 Stb, in die Lm 1 Stb – 2 Lfm – 1 Stb,3 
Stb, 2 M freilassen, 3 Stb, in die Lfm 1 Stb – 2 Lfm – 1 Stb, 
5 Stb, wenden,

6. R: 3 Lm, 5 Stb, in die Lfm 2 Stb – 2 Lfm – 2 Stb, 3 Stb, 2 
M freilassen, 3 Stb, in die Lfm 2 Stb – 2 Lfm – 2 Stb, 3 Stb, 
2 M freilassen, 3 Stb, in die Lfm 2 Stb – 2 Lfm – 2 Stb, 6 Stb, 
wenden,

7. R: 3 Lfm, 2 Stb, in die nächste M 1 Stb – 2 Lfm – 1 Stb, 4 
Stb, in die Lfm 2 Stb – 2 Lfm – 2 Stb, 4 Stb, 2 M freilassen, 4 
Stb, in die Lfm 2 Stb – 2 Lfm – 2 Stb, 4 Stb, 2 M freilassen, 
4 Stb, in die Lfm 2 Stb – 2 Lfm – 2 Stb, 4 Stb, in die nächste 
M 1 Stb – 2 Lfm , 1 Stb, 3 Stb, wenden,

8. R: 3 Lm, 3 Stb, in der Lm 2 Stb – 2 Lm – 2 Stb, 3 Stb, 1 
M freilassen, 3 Stb, in die Lm 2 Stb – 2 Lm – 2 Stb, 5 Stb,2 
M freilassen, 5 Stb, in die Lm 2 Stb – 2 Lm – 2 Stb, 5 Stb, 2 
M freilassen, 5 Stb, in die Lm 2 Stb – 2 Lm – 2 Stb, 3 Stb, 1 
M freilassen, 3 Stb, in die Lm 2 Stb – 2 Lm – 2 Stb, 4 Stb, 
wenden,

9. R: 3 Lm, 5 Stb, in die Lfm 2 Stb – 2 Lfm – 2 Stb, 4 Stb, 2 
M freilassen, 4 Stb, in die Lfm 2 Stb – 2 Lfm – 2 Stb, 6 Stb, 
2 M freilassen, 6 Stb, in die Lfm 2 Stb – 2 Lfm – 2 Stb, 6 
Stb, 2 M freilassen, 6 Stb, in die Lfm 2 Stb – 2 Lfm – 2 Stb, 
4 Stb, 2 M freilassen, 4 Stb, in die Lfm 2 Stb – 2 Lfm – 2 Stb, 
6 Stb, wenden,

10. R und alle weiteren R: Ab jetzt wird in jeder R nur die 
Stb-Anzahl verändert. Immer in den Lfm-Bogen der Spitze 
– 2 Stb – 2 Lfm – 2 Stb – und immer die 2 M unten an der 
Zacke überspringen.


